



Ministério da Educação

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Avançado Carmo de Minas
Alameda Murilo Eugenio Rubião, s/n, Chacrinha, Carmo de Minas / MG, CEP 37.472-000 - Fone: (35) 3334-4551

RETIFICAÇÃO 001/2019

Edital nº 23 de 09 de outubro de 2019

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES EM CURSO TÉCNICO SUBSEQUENTE NA MODALIDADE EAD NO POLO DA CIDADE DE DELFIM MOREIRA/ MG

O Diretor Geral Pró-tempore do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, Campus Avançado Carmo de Minas, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 023 de 2019.

Onde se lê:

Quadro 2 – Vagas, cursos, polos, tipo de oferta e modos de concorrência

CAMPUS AVANÇADO DE CARMO DE MINAS – Ações Afirmativas

Cursos	Polo	AC	PcD	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
Técnicos												
Administração Subsequente	Delfim Moreira	24	1	5	6	5	6	1	1	0	1	50

Leia-se:

Quadro 2 – Vagas, cursos, polos, tipo de oferta e modos de concorrência

CAMPUS AVANÇADO DE CARMO DE MINAS – Ações Afirmativas

Cursos	Polo	AC	PcD	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
Técnicos												
Administração Subsequente	Delfim Moreira	48	2	10	12	10	12	2	2	0	2	100

Documento assinado eletronicamente por:

■ Michele Martins Silva Ribeiro, COORDENADOR DE CURSO - FUC1 - CDM - TADM-CAM, em 23/12/2019 10:02:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/12/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 40800

Código de Autenticação: 945f568575



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais